

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 206 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 15. Szerda

Súlyos szerencsétlenség a Csokonai-színház előtt

A villamos levágta egy idős asszony lábát. Műtét és vérátömlesztés után is olyan súlyos az asszony állapota, hogy alig van remény az életbenmaradásához

Vizsgálat a felelősség kérdésének tisztázására

Eppen a tegnapi számunkban irtunk meg egy szerencsés kimenetelű villamosgázolást, mely a Kassa uton történt s mára ismét egy szerencsétlenségről számolhatunk be, mely ezuttal igen súlyos kimenetelű.

A Kossuth uccán közlekedő egyik villamos kocsis ma délelőtt néhány perccel tizenegy óra után a Pénzügyigazgatóság épülete előtt olyan szerencsétlenül gázolt el egy idős asszonyt, hogy annak jobb lábát térdén alul valósággal összemorzsolta a kocsis kereke.

A szerencsétlenségről munkatársunk az alábbiakban számol be:

Ma délelőtt néhány perccel 11 óra után a rendőrség épülete felől a Városháza felé tartott a 4-es jelzésű 17-es számú villamoskocsis, melyet Arany János kalauz vezetett. A kocsis a Pénzügyigazgatóság épülete közelében járt, mikor a vezető észrevette, hogy két asszony az Angol Királynő oldaláról elindulva át akar menni a sínen. A vezető szabályszerűen esengetett, de ekkor még nem is gondolt arra, hogy különösebb baj fog támadni, csak akkor kezdett fékezni mikor látta, hogy a két nő a sínek közelébe ért.

Ekkor váratlan dolog történt. Az idősebbik asszony, Fekete Bálintné 50 éves Homok ucca 40 sz. alatti lakos gyorsan át akart sietni a sínpáron, mikor a menyé, Fekete Béláné hirtelen megragadta és visszarántotta. Ebben a pillanatban ért oda a villamos kocsis, melyet már hiába próbált a vezető lefékezni.

Az uccán járókélők a következő pillanatban velőtrázó sikoltást hallottak és borzadva látták, hogy az idősebbik asszony véresen terül el a villamospár mellett. Pillanatok alatt százakra menő tömeg verődött össze, a gázolás színhelyén, úgyhogy a közeli kapitányságról egy szakasz rendőr vonult ki fenntartani a kíváncsikat.

A rendőrségről azonnal telefo-

náltak a mentőknek, akik pillanatok alatt értek ki a helyszínre, és hozzákezdtek a vérben fetrengő öregasszony megvizsgálásához.

Ekkor derült ki, hogy Fekete Bálintnének a jobb lába került a villamoskocsis kerekei alá, mely valósággal cafatokká tépte az asszony alsó lábszárát. A hatalmas vértócsában itt-ott csontszilánkok fehérltek. Valóban olyan borzasztó látványt nyújtott a vérben fetrengő öregasszony, hogy a kíváncsi tömegben többen is rosszul lettek.

Az alvadt vért pillanatok alatt legyek tömkelege lepte el, úgy, hogy a mentők sietve tették sinbe az összerensolódott lábát, majd kocsira téve a súlyos állapotban lévő asszonyt, sietve robogtak ki vele a sebészeti klinikára, ahol azonnal a műtőbe vitték. Az ügyeletes tanársegéd, dr. Bodnár Tibor nyomban megvizsgálta és megállapította, hogy Fekete Bálintnének térdből le kell amputálni a lábát. Ezenkívül súlyos koponyacsonttörést is szenvedett a bal fül mögött. A szerencsétlen asszony annyi vért vesztett, hogy életbenmaradásához alig van remény.

Ezalatt a Kossuth uccán a gázolás színhelyére megérkezett a rendőri bizottság Szabó Gyula kapitány vezetésével és megejtették a hivatalos vizsgálatot. A vizsgálaton megjelent később Lárú Dező főkapitányhelyettes is.

A Hév részéről Lukács József főmérnök és Horváth Ferenc felügyelő szálltak ki a helyszínre. Kihallgatták ott a helyszínen Fekete Bélánét, aki együtt volt anyósával a szerencsétlenség pillanatában. Fekete Béláné az események hatása alatt képtelen volt összefüggő vallomást tenni. Több szemtanút hallgattak még ki, akik minden tekintetben ellentétes vallomást tettek.

Egyesek a vezetőt, mások Fekete Bálintnét tartották hibásnak.

Ezután a vizsgálatot vezető rendőrtiszt elrendelte a kocsis fékpró-

báját, melyet nyomban meg is ejtettek. A kocsis fékje kifogástalanul működtek. A helyszíni szemle után a rendőrség tovább folytatta a vizsgálatot, melynek eredményét még a déli órákban nem közölték a nyilvánossággal.

Valószínűnek látszik, hogy a súlyos szerencsétlenségért legnagyobb részben magát az öregasszonyt terheli a felelősség, mert az uttesten való áthaladás közben jóelőre láthatta a feléje robogó villamost, amely előtt azonban még át akart sietni. Ilyen körülmények között a vezető nem számíthatott arra, hogy az öreg asszony egyenesen a kerekek alá

rohan, hanem azt hihette, hogy a vágányok mellett megállva várja meg a kocsis elhaladását. Bizonyos mértékben felelős Fekete Béláné is, aki visszarántotta az öregasszonyt, aki talán enélkül még átjuthatott volna a síneken.

A tüzetes vizsgálat, a szemtanúk kihallgatása és a szakértők véleménye együttesen fogják eldönteni a felelőség kérdésének ezidőszert még tisztázatlan körülményeit.

Lapunk zártakor kapjuk az értesülést, hogy a szerencsétlenül járt öregasszony állapota annyira súlyos, hogy vérátömlesztést kell alkalmazni rajta.

Masaryk ma hajnalban meghalt

Lapunk más helyén foglalkozunk Masaryk, a volt csehszlovák köztársasági elnök állapotával és megírjuk, hogy az idős államférfi állapota annyira súlyosra fordult a mára virradó éjszaka, hogy katasztrófától kell tartani.

Mint ma, a déli órákban értesülünk, Masaryk ma a kora reggeli órákban 88 éves korában meghalt.

Halálos ágyánál családtagjain kívül ott voltak Benes köztársasági elnök, Hodzsa miniszterelnök és a kormány több tagja még. Az elhunyt Masarykot Benes homlokon csókolta, Hodzsa pedig mély meghajtással bucsuzott el tőle.

Masaryk halála alkalmából megemlítjük, hogy atyja előbb kocsis, majd munkavezető volt a császári udvarban. Ő maga 1922-ben lett a csehszlovák köztársaság elnöke s megválasztásakor rá való tekintettel a törvényt odamódosították, hogy Masaryk esetleges lemondása után is bármikor újraválasztható. Betegsége miatt mondott le el-

nöki tisztségéről két évvel ezelőtt s akkor választották meg utódjául Benest.

Az elhunyt Masarykot a csehszlovák állam saját halottjának tekinti s temetése nagy gyászünnepség keretében fog lefolyni. A temetés időpontját még nem határozták meg.

REPÜLŐTRAGÉDIA

A német Lufthansa egyik menetrendszerű repülőgépe amely Breslau és Glewitz között bonyolítja le a forgalmat, a sziléziai Freiwaldau közelében szerencsétlenül járt.

A repülőgép pilótája a sűrű köd következtében kényszerleszállást akart végezni, közben azonban a repülőgép beleütközött egy fa koronájába és lezuhant.

A pilóta szörnyethalt, az egyik utas súlyosan megsebesült. Két utas kiugrott a repülőgépből s csak könnyebb sérüléseket szenvedett. A repülőgép teljesen pozdorjává zuzódott.



Fiumébn vizrebocsátottak egy új olasz torpedóhajót.

A nemzetközi ifjusági értekezlet alkalmából vasárnap nagy felvonulás volt a moszkvai Vörös-téren a Kreml előtt. A felvonulást disz-pályából végignézte Sztalin és Molotov is.

A teheráni képviselőház megnyitásakor a sah felolvasta trónbeszédét, amelyben hangsúlyozta, hogy az ország külpolitikája az összes környező államok barátságának ápolását tűzte ki célul maga elé.

Szedriza sejk, a kurd törzs vezére, Derzim környékén megadta magát. Ezzel végleg befejeződött a kurd törzs régóta húzódo lázadás.

A bécsi rendőrségnek sikerült egy ópiumcsempészbanda nyomára jutnia. Három embert letartóztattak, többet szökésben vannak. Hatvanöt kilogram nyers ópiumot, amit Jugoszláviából csempészték be, a rendőrség lefoglalta.

A román közoktatásügyi minisztérium rendeletére az aradi főgimnázium megszűnik és beolvad a kereskedelmi liceumba. Ezzel a rendelkezéssel megszűnt Arad utolsó magyar tannyelvű állami fiuközépiskolája.

A Palesztinai Angol Bank televívi fiókjában vasárnap három „revizionista” zsidó megrohanta a bank pénztárnokát és a pénztárban talált 5400 fontot magukkal vitték. A tetteseket később elfogták.

Kedden kezdődnek meg Kulpa mellett a jugoszláv nagygyakorlatok. A nagygyakorlatokon két teljes hadsereg vesz részt.

A Glewitz és Boroszló közt közlekedő repülőgép sűrű ködben egy fába ütközött és lezuhant. Vezetője meghalt, egy utas súlyosan megsebesült. A gép teljesen összetört.

Vigszínház

Budapestet megelőzve!
Kiváló magyar filmvigjáték!

Édes a bosszú

Főszereplők: Erdélyi Mici—
Komár Julia—Páger—Rádai—
Vaszari Piri,
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
Ma utoljára!

Japán hajlandó lenne a békülésre

Egyhónapi háboruskodás után megállapítható, hogy a japán hadvezetőség először lebecsülte a kínai csapatok haderejét. Japán első időben „gyarmati expedíció” módjára csak néhány hadihajót és néhány ezer embert küldött Észak-Kínába és súlyos kudarcot velt, úgyhogy a legnagyobb sietséggel újabb csapatmegerősítéseket kellett harcba vetnie. Mindamellett úgy látszik, hogy a sanghai-i harcok befejezéséhez közelednek, mert a japánoknak sikerült megvetinük lábukat Sanghainál és sikerült megfelelő széles területsáv birtokába jutniok, hogy hajókon érkező csapataikat és hadianyagaikat kirakhassák és innen irányíthassák a hadműveleteket.

Kínai bombavető repülőgépek Sanghainál telitalálatot értek el a japán hadihajón, köztük két cirkálón.

Az egész sanghaji japán haderő Japánból kapja tartályhajókon az ivóvizet, mert a japán hadve-

zetőség attól tart, hogy a kínaiak megmérgezik a kutakat.

Paocsan környékén kolera pusztit a japán csapatok körében. A járválynak eddig kétszáz halottja van.

A japán csapatok hétfőn elfoglalták a Sanszi tartomány északi részében fekvő Tatung városát. Katonai körökben Tatung elfoglalásának igen nagy jelentőséget tulajdonítanak, mert Tatung volt a Sansziban harcoló kínai csapatok hadműveleteinek támaszpontja.

Kavagoe tengernagy japán tengerészetiügyi miniszter kijelentette, hogy Japán esetleg nem utasítaná vissza a Kínával való összeütközések elintézését célzó együttműködési ajánlatot ugyanazoknak a hatalmaknak a részéről, amelyek 1932-ben az ellenségeskedések befejezése körül segédkeztek. Ezek a hatalmak Anglia, az Egyesült Államok, Franciaország és Olaszország voltak.

Autót lopott a filmek hatása alatt

Szénássy Béla fiatalember, a szegedi mozik egyik leghüségesebb látogatója annyi izgalmas filmet látott, hogy elhatározta magát valamilyen hőstett keresztülvitelére. Vasárnap délután elérkezettnek találta az alkalmat és eltulajdonította egy orvos gépkocsiját, amelyen

elhajtott. Közben azonban árokba fordult és az üldöző csendőrök elől elfutva, egy kutba vetette magát. Innen kihúzták és kórházba szállították. Elmeállapotának megvizsgálását indítványozza az ügyészség.

Agyonszurta a feleségét

Lesták György, a FAKSZ kis-kőrösi telepének vezetője gyakran maradozott ki hazulról és fizetésének tekintélyes részét italtra, mulatságra költötte. Felesége ezért gyakran tett szemrehányást és sűrűn volt civakodás a házastársak

között. Legutóbb a feleség ismét szemrehányásokkal illette férjét. Szó szót követett, Lesták kést rántott és felesége mellébe döfte. A szerencsétlen asszony rövid szenvedés után sérülésébe belehalt Lestákot letartóztatták.

A kormány tagjai ma utaznak el a hadgyakorlatokra

Javában folynak a magyar honvédség ezévi őszi hadgyakorlatai Szolnok környékén. A hadgyakorlatot vezér Rácz Jenő a vezérkar főnöke vezeti. Szolnokra érkeztek a külföldi katonai küldöttségek és attasék akik a honvédség vendégeiként tekintik meg a gyakorlatokat. A külföldi katonai küldöttségek megtekintették a ti-

szai átkelés előkészületeit. A tiszta nyugati oldalán felvonult kék csapat parancsnoka Denk Gusztáv altábornagy, a pirosaké pedig Eberswaldi-Siegler Géza altábornagy. Horthy Miklós kormányzó hétfőn délelőtt elutazott a hadgyakorlatok színhelyére és csak csütörtökön tér vissza. Ma a kormány tagjai is elutaznak Szolnokra.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Halálba muzsikálta magát

Gyöngyösoroszi községben Rácz Rudolf cigányprimás ma hajnalban kissé ittas állapotban a Kőhidon muzsikált, Közben annyira

ráhajolt a hid korlátjára, hogy egyensúlyát veszítve a patak köves medrébe zuhant s ott halálrazulta magát.



Öngyilkos lett, mert felesége beperelte

Gyöngyöspata községben Török János 42 éves kisgazda öngyilkossági szándékból borotvával átvágta nyakán az ütőereket, elvérzett és meghalt. Tettét azért követte el, mert elváltan élő felesége perrel támadta meg és félt, hogy vagyonát a pereskedés során elveszíti.

Füzetek és írószerek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

FOX ÉS PARAMOUNT VILÁGHIRADÓK A HUNGÁRIA ÉS APOLLÓ MOZGÓKBAN

Ezek a napok, amelyekben ma élünk a világ sorsdöntő napjainak mondhatók. Mozgalmasabb és eseménydusabb napok talán még a nagy világ égést megelőző időkben is alig voltak. Mindenütt valami rendkívüli van: háború dul Európában, Keleten, szárazon, vizen, levegőben, demarsok váltják egymást. A közönség érdeklődése is minden mást háttérbe szorítva csak ezen dolgok felé fordul, újságokban, filmekben csak ezeket keresi csak ezeket az eseményeket kívánja látni. A debreceni Hungária és Apolló mozgók igazgatósága igen nagy áldozatok árán ma abban a helyzetben van, hogy a világ valamennyi számottevő nagy városával egyidőben a közönség elé hozhat a Fox és a Paramount Világhírdőkkel minden legfrissebb aktualitást.

Minden háborúról, konferenciáról, számottevő sport világrekordokról stb. ról a világ két legnagyobb filmgyára a Fox és Paramount gyár által készített híradókat kizárólagos joggal ez a két debreceni mozgó mutatja be a közönségnek



Szerdán:
"2.-ES SZÁMÚ KÉMIRODA"
Izgalmas kémdráma 14 felvonásban
Vera Korane és Jean Murat
főszereplésével.
Előadások: 7 és 9 órakor.

Az építőmunkások a 48 órás munkaidő mellett

Az építőipari munkások népes nagygyűlést tartottak, amelyen több felszólalás után Török János főtitkár fokozott embervédelmi és óvintézkedéseket követelt az építőipari munkások számára. A 48 órás munkahét bevezetése és törvénybeiktatása érdekében határozati javaslatot fogadtak el.

tőipari munkások számára. A 48 órás munkahét bevezetése és törvénybeiktatása érdekében határozati javaslatot fogadtak el.

A volt cseh elnök állapota válságos

Masaryk volt köztársasági elnök állapota válságosra fordult. Orvosi hétfőn délelőtt a következő közleményt adták ki:

A beteg állapota az éjszaka folyamán nem rosszabbodott, sőt a lélegzés javult és a szívműködés is erősödött. Esmélete azonban még mindig zavaros és hőmérséklete újból emelkedett.

Benes elnök és felesége, valamint Hodzsa miniszterelnök az éjszakát a lanyi kastélyban töltötte. A miniszterelnök hétfőn reggel Prágába utazott halaszthatatlan ügyei elintézése céljából, de még a mai nap folyamán ismét visszatér Masaryk betegágyához.

Jirasek Arnold orvosprofesszor hétfőn délelőtt Lanyba érkezett.

Nem sokkal később megérkezett Hynek tanár is. A két orvostanár Maixner dr. és Weber tanár kíséretében azonnal Masaryk volt elnök betegágyához sietett. Délelőtt 10 órakor a következő orvosi jelentést adták ki:

A lélegzés ütemének javulása tovább tart. A lélegzési ütem gyorsasága még mindig jelentékeny. Szívverés 124, az érverés szabályos, a vérkeringésben nem mutatkoznak zavarok. Vérnyomás 110/80. A hőmérséklet reggel 38,9 volt, de a délelőtti folyamán eszkenő tendenciát mutatott. A jobb alsó szárnyon keletkezett gyulladás csak kisebb mértékű. Az öntudatban mutatkozó zavarok kevésbé nagyok.

Darányi miniszterelnök tanácskozása Ivády Bélával

Tegnap, hétfőn este fél hétkor megjelent a miniszterelnökségen Ivády Béla, a Nemzeti Egység Pártjának elnöke és felkereste Darányi Kálmán miniszterelnököt, akivel a párt belső ügyeiről és a szeptemberi Nep értekezlet anyagáról tanácskoztak.

A kiszivárgott hírek szerint a miniszterelnök ismételtén kifejtette Ivády Béla előtt, hogy a leghatározottabban ellenzi a különböző csoportok működését és arra kéri a pártelnököt, hogy a saját ha-

táskörében hasson oda, hogy a párt egységét a különböző csoportokkal és frakciózásokkal ne törjék meg.

A Nep. propaganda irányával kapcsolatban a miniszterelnök leszögezte ismételtén Ivády Béla előtt azt az álláspontját, hogy ennek a propagandának elsősorban a szélsőségek ellen kell irányulnia.

A tárgyalás további folyamán a miniszterelnök tájékoztatta a Nemzeti Egység Pártjának elnökét az alkotmányjogi javaslatok jelenlegi állásáról is.

Földnélküli aga khán a Népszövetség közgyűlésének új elnöke

Sir Mohamed Sah, az aga khán, vagy aga szultán, akít most a népszövetségi közgyűlés elnökévé választottak, a százmillió főnyi Izmailta mohamedánság egyházi feje, 1877-ben született Bombayban. Családja a VI. század óta viselte az egyházi főméltóságot. Nyolc éves volt, amidőn elvesztette atyját, a második aga kánt és ekkor anyja, Nazedim Sanak, a perzsa uralkodónak nővére, Angliába költözött vele, hogy angol nevelésben részesítse. Tudományait az etoni középiskolában és a cambridgei egyetemen végezte. Vallásos és keleti neveltetésére anyja ügyelt fel. A század elején beutazta Európát s az Egyesült Államokat és Rooseveltt Tivadar elnök a Fehér Házban nagy ünnepekkel fogadta. Egyházi fennhatósága kiterjed a keletafrikai és indiai Iz-

mailiai mohamedánokra.

Hatalma kizárólag szellemi, főfegyvere a kiátkozás, amely nemzedékeken át kárhózatot hozhat a kiátkozott családra, amitől hivei sokkal jobban rettegnek, mint a haláltól. A világháború alatt felszólította angol területen élő hiveit, hogy harcoljanak az angol lobogó alatt. Indiáról szóló tanulmányait 1918-ban adta ki India in transition cím alatt. Később a londoni kerekasztal-értekezlet egyik vezető személyisége volt. Noha a világ egyik leggazdagabb embere, nincs talpalatnyi földje sem. Jóllehet, az egyik legnagyobb keleti hitfelekezet feje, magánéletében izig-vérig nyugati világfi és sportember, a legelőkelőbb londoni klubok tagja. Angliában, Franciaországban és Indiában a leghiresebb versenyzőtulajdonosa.

Olaszország nem csatlakozik a nyoni egyezményhez

Anglia római és berlini diplomáciai képviselője közölte az olasz, illetve a német kormányval a nyoni egyezmény tartalmát. A római képviselő kifejezte Anglia sajnálkozását, hogy Olaszország — jóllehet földközítengeri hatalom — nem vett részt a nyoni értekezleten s hangoztatta azt a reményét, hogy Olaszország vállalja az őrszolgálatot a Tirrheni és Adriai tengeren.

Angol körök nem nagyon kedvezően fogadták azokat a római híreket, hogy Olaszország a nyoni

javaslatokat csak tárgyalás alapjául fogadja el, mert Anglia nem tartja a londoni semlegességi bizottságot hivatottnak e kérdés tárgyalására. Az olasz ellenjavaslatokról csak az őrszolgálat megkezdése után lehetne tárgyalni, mert Anglia és Franciaország nem akarja halasztani a nyoni terv végrehajtását.

Római angol sajtóértesülések szerint Olaszország nem csatlakozik olyan egyezményhez, amely nem ad neki teljes egyenjogúságot Angliával és Franciaországgal.



Születések: Kálmánchelyi Ferenc fm leány Erzsébet, Besenyei Lajos fm leány Katalin, Balogh Kálmán borbély fia Lajos, Róth Sándor fm fia János, Nagy István asztalos leány Erzsébet, Orosz János pék fia János, Pál Sándor gazdálk. fia Sándor, Kovács Lajos fuvaros fia Imre, Bartha Lajos fm fia Sándor, Veréb József fm leány Erzsébet, Kanál Ferenc fm leány Mária, Guta Sándor fm fia János, Rosenfeld Bernát ker. fia Pál, Sós Ferenc lakatos fia Barna, Vásárhelyi József npsz. fia János, Mózes Ambrus fm leány Magda, Kakas Sándor szerelő leány Piroška.

Eljegyzések: Ecsedi Sándor fm. —Lószló Erzsébet, Hiripi József asztalos—Patai Margit.



Halálozások: Turgyán Mária bpt. 26 napos, Monostor u. 1. Farkas József izr. 63 éves, Miklós u. 34. Eötvös Ferencné ref. 43 éves, Tiszszederkény, Szalai Lajos ref. 68 éves Haláp 104, Tőkés Zoltán ref. 68 éves, Kölcsei u. 20. Feldmann Sámuelné izr. 72 éves Hatvan u. 56. Nagy Sándor rkat. 32 éves Szent Anna u. 16, Orgován Ferenc ref 14 éves Ujkenéz, Kun Gáspár ref 50 éves Nádudvar Bancsi János ref 59 éves Hajnal u. 23. Sebestyén Jenő ref. 23 éves, Görbe u. 11, Szabó Erzsébet ref. 17 hónapos, Géza u. 6. Varga Bálintné ref. 52 éves Tegez u. 1. Ádám

Gyuláné ref 39 éves H-szoboszló, Gábor András ref. 57 éves, Hajduböszörmény.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága 1.706-1937 A számú felhívásában a padlások letakarításának végső határidejét 1937 május hó 1-ig állapította meg.

Miután igen fontos légoltalmi és tűzrendészeti érdek fűződik ahhoz, hogy a város lakosai a hivatkozott rendeletnek eleget tegyenek, felhívom Debrecen sz. kir. város hivatásos tűzoltóparancsnokságot, hogy a rendelet mikénti végrehajtásáról közegei útján győződjön meg. A vizsgálatot tartó tűzoltók arcképes igazolvánnyal vannak ellátva. Amennyiben az eljáró tűzoltók a házak padlásain szabálytalanságokat találnak, a hatósághoz további intézkedés megtétele végett a feljelentést meg fogják tenni.

Polgármester.

Filéresgyors Gyöngyösre

folyó hó 19 én. A jegy ára a kiállítás belépőjegyvel együtt P 5,30. Jegyek kaphatók a Menetjegyirodában.

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélecsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

A „Húgária” filmszínházban

Az édes anyaföld

Főszereplők: Paul Muni és Luise Rainer

Magyar és Paramount világhírű

Előadások: fél 5, 7 és fél 10 órakor



HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 13-tól, hétfőtől kezdve további intézkedésig a MÁV. Pályaudvar-Nagyerdei vonalon az „1” és „2” irányjelző számmal ellátott villamos vonatok délelőtt 10 órától délután 5 óráig közlekednek. Délelőtt 10 óráig és délután 5 órától pedig minden villamos vonat „1” irányjelző számmal ellátva a Vilmos Császár köruton át fog közlekedni

Az üzletigazgatóság.

— CUKORBETEGETKNÉL, elhajasodásnál és köszvényéknél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hűgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

Füzetek és írószerek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a főutcán.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN Szent Anna u. 3.

— SIRKÖVEK műköből, gránitból, homossóbból legolcsóbban szerezhetők a Debreceni Működgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a. telepén.



SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítenek Ungár József látserész és fotószaküzletében, Debrecen, Széchenyi utca 1 Takarékosági tag.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék

Petrikné SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— ELADÓ egy ebédlasztal, fűrészporkályha, egy ajtó és egyéb ingóságok. Búsi ucca 16 szám.

Vásár

Szerda szeptember 15 Drávafo (Somogy) Hajdunánás (Hajdu) Rudabánya (Borsod) Biharkeresztes (Bihar).

Csütörtök szeptember 16 Bakonycsernye (Veszprém) Balatonendréd (Somogy) Celldömök (Vas) Sütöl (Esztergom).

Péntek szeptember 17 Csenger (Szatmár) Patca (Somogy) Szentes (Csongrád).

Szombat szeptember 18 Gamás (Somogy)

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	9-10	Bpest keleti	m.	11-15	Szerencs
sz.	4-55	Nyirábrány	sz.	4-40	Bpest nyugati
sz.	5-13	Tiszalök	sz.	6-47	Nyirábrány
sz.	5-02	Szerencs	sz.	6-50	Tiszalök
m.	5-05	Füzesabony	sz.	7-10	Tiszafüred
v.	6-09	Nagykeréki	sz.	7-17	Nyiregyháza
m.	6-22	Püspökladány	sz.	7-20	Nagykeréki
sz.	7-21	Balmazújváros	v.	7-20	Bpest keleti
gy.	7-25	Bpest keleti	v.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-30	Hajdunánás	sz.	8-28	Tiszalök
sz.	7-52	Nagyléta Vértes	sz.	8-39	Püspökladány
v.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Szerencs
m.	8-10	Nyirábrány	m.	9-03	Balmazújváros
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-53	Nyiregyháza	sz.	11-26	Szerencs
sz.	11-50	Bpest nyugati	m.	11-25	Hajdunánás
m.	12-10	Füzesabony	m.	11-35	Derecske
sz.	12-27	Tiszalök	v.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-30	Nyirábrány	gy.	11-45	Bpest nyugati
sz.	13-22	Bpest keleti	m.	12-26	Füzesabony
sz.	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykeréki	v.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy-s	15-24	Bpest keleti
sz.	14-20	Szerencs	v.	15-37	Tiszalök
sz.	14-25	Nyirábrány	m.	16-45	Balmazújváros
m.	14-30	Tiszalök	v.	16-54	Nyirábrány
gy-s	15-26	Nyiregyháza	v.	16-55	Nagyléta Vértes
m.	16-30	Füzesabony	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-12	Bpest nyugati	m.	18-26	Nagykeréki
m.	18-43	Nyirábrány	m.	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-46	Szerencs	gy.	18-36	Bpest keleti
sz.	18-58	Nagykeréki	m.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy-m.	20-48	Nyiregyháza
v.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-43	Tiszalök
sz.	19-45	Tiszalök	m.	21-13	Nagykeréki
gy-s	20-50	Bpest keleti	sz.	21-25	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest nyugati	m.	21-35	Szerencs
			m.	23-44	Füzesabony

Megöltek egy mezőört mert rossz szellem volt benne

Tiszakereszt határában holtan találták Gyenge Sándor 71 éves mezőört.

A holttesten lévő külsérelmi nyomok gyilkosságra mutattak. A nyomozás eredményeképpen a csendőr

ség letartóztatta Vizi János 21 éves napszámot, aki rendkívül zavartan viselkedett és elmondta, hogy azért ölte meg Gyengét, mert benne volt a rossz szellem. Az ügyészség megvizsgálta a gyilkos elmeállapotát.

Perczel Béla átvette mandátumát

Vasárnap Bonyhádon ünnepélyes keretek között átvette mandátumát a kerület egyhanguan megválasztott képviselője: Perczel Béla. A mandátum átvételkor beszédet mondott és azt fejtegette, hogy le kell csapni a németajkú

állampolgárok lázítóira. Az idegenből jött alpróféták munkáját meg kell akadályozni, mert azok a magyarul érző népek a lelkét téveszmék terjesztésével meg akarják mélyezni.

Windsor hercege és felesége ma délben Bécsbe utaztak

Tegnap délután Windsor Edward herceg és litvise. valamint Beda-uk a Palatinus strandfürdő igazgatójának vezetése mellett megtekintették az ujonnan átépített csodálatosan szép fürdőtelepet, s megállapították, hogy a margitszigeti strandfürdő egyike a legszebbeknek Európaszerte. Innen a Palatinusszállóhoz hajtottak. A szálló üvegteraszán meguzsonáltak kakót fogyasztottak. Uzsona után rövid gyalogsétát tettek a szállóépület körül, majd ismét beszálltak autóikba és elindultak a Dunapalota felé. Hat órakor a Windsor hercegi pár vendégül látta Mecklenburg herceget és feleségét Roginald Felowes asszonyt valamint a Bedaux-házaspárt. Windsor hercege és

felesége ma a déli órákban beszálltak a G.B.Cul. 421. számú autójukba és elhagyták Budapestet. A mai éjszakát Bécsben töltik s holnap reggel Detrichstein herceg cseszlovákiai birtokára utaznak, ahol néhány napot töltenek vadászattal.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen, Piac ucca 41 szám Felelős nyomdavezető Csuka László



Budapest I.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Sándor René zongorázik.
- 5.30 Emberevők között.
- 6 Guttenberg György jazzzenekara.
- 7.30 A rádió szalonzenekara.
- 8.46 A „Rigoletto.”
- 11.15 Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Szerda

- 10.20 Kis események,
- 10.45 Apró mesék.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Hanglemezek.
- 1.30 Mally Győző énekel.
- 4.15 A rádió diáklélorája.
- 5 Gyermekeplálkozásról.
- 6.55 A rádió szalonzenekara.
- 8 Somogyi Nusi előadástje.
- 9.10 Angyal Árpád jazzzenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!